

OBSAH ČSF 10

1 Úvodník

Osobní názory, úvahy a příběhy Soni Karbusické, šéfredaktorky ČSF.

3 Fotokaleidoskop

Zajímavosti a novinky ze světa techniky, které by neměly zapadnout, např. Leica M Monochrome...

10 Fotoklinika - konceptuální fotografie

Strašák konceptuální fotografie z pera Františka Dostála...

12 Dobrá fotografie musí na něčem stát...

Fotofejeton Františka Dostála o jeho fotografování nohou...

16 Jovan Dezort - Lidé před 50 lety

Poetické vyprávění o staré Praze, Karel Gott i Marta Kubišová.

19 Standa Navrátil - Neobyčejný život...

Zachycování života obyčejných lidí se fotografům nikdy neomrzí.

22 Lowepro Flipside 500 AW

Nový robustní fotobatoch pro fotografy s rozsáhlou výbavou.

24 Vanguard Adaptor a Ball Head BBH-200

Dívčí fotobatůžek a profesionální kulová hlava, novinky značky Vanguard.

26 Pentax K-5

Je na trhu již rok a půl, přesto patří k tomu nejlepšímu, co v současnosti trh s D-SLR nabízí, a to napříč značkami i kategoriemi.

32 Legenda Hasselblad

Co fotografům nabídne digitální přístroj s 50Mpix rozlišením?

38 Tamron SP 70-300 mm Di VC

Překvapivá kvalita, překvapivá stabilizace a její překvapivé využití ve sportovní fotografii.

44 Jak komponovat postavu

Fotografování rodiny je samozřejmou součástí nadcházejících dovolených. Ukážeme vám, jak správně komponovat samotnou postavu i vícečetnou rodinu. Fotografujte své nejbližší stejně, jako zakázku pro katalog módy a určitě sklidíte úspěch.



UPOZORNĚNÍ SOUTĚŽÍM!

Upozorňujeme naše čtenáře na změnu adresy pro zasílání soutěžních fotografií od 1. dubna 2012.

Své soutěžní práce nyní zasílejte přímo na adresu:

**ČS FOTOGRAFIE, Eva Větrovcová,
Jiráskova 276, 411 12 Čížkovice**

48 Fotograf je ten, kdo se válí po zemi

Pořádná dávka humoru na fotografiích Soni Karbusické, které posbírala na našich workshopech i na expedicích National Geographic. A námět? No přece fotografové!

54 Letní fotografování

Fotoškola zaměřená nejen na fotografování dětí, ale také na rozsáhlou problematiku barev a jejich psychologii.

60 Polarizační filtry B+W a Redhancer

Dva nejdůležitější filtry pro letní cestování a jejich kombinované použití.

66 Nejsem Popelka

Příprava fotografování i previzualizace, to jsou témata, o kterých tentokrát Robert Vano vypráví, abyste v jeho slovech našli nejen humor, ale především velkou dávku moudrých rad.